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a.  

 
 
b. –OH est appelé groupe hydroxyle, ceci n´est pas à savoir. Il suffit de dire que 
c´est le groupe des alcools. 
 
c. Cette molécule appartient à la classe fonctionnelle des amides. Elle appartient à 
celle des alcools (on dit plutôt des phénols lorsque –OH est lié à ce type de cycle 
mais ceci n´est pas à savoir en terminale). 
 
d.  Non, il n´absorbe que des radiations du domaine de l’UV. La solution est incolore. 
 
e. La bande à 3600 cm-1 correspond la liaison O-H, celle à 3400 cm-1 correspond à la 
liaison N-H, celle à 3000 cm-1 aux liaisons C-H (presque toujours présentes dans les 
molécules organiques), celle à 1750 cm-1 à la liaison C=O celle à 1500 cm-1 aux 
liaisons C=C. 
 
f. En phase condensée (liquide), il apparaitra une bande très large et de forte 
absorption centrée aux alentours de 3300 cm-1 , correspondant aux liaisons 
hydrogène impliquant à la fois les liaisons N-H et les lisons O-H entre les molécules 
présentes en solution. 
	


